一、填空题

1、液压马达是将 [image: image1.wmf]

转换为 [image: image2.wmf]

的装置，可以实现连续地旋转运动。

2、低速液压马达的基本形式是 [image: image3.wmf]

。

3、液压缸是将液压能转变为机械能，用来实现 [image: image4.wmf]

_的执行元件。

4、高速液压马达的基本形式有 [image: image5.wmf]

、 [image: image6.wmf]

、 [image: image7.wmf]

、 [image: image8.wmf]

。

5、摆动液压马达的三种结构形式为 [image: image9.wmf]

、 [image: image10.wmf]

、 [image: image11.wmf]

。

二、单项选择题

1、曲轴连杆式液压马达的柱塞直径d＝0.102m，连杆球头直径d0＝0.057m，连杆与曲轴接触面投影宽度B＝0.053m，连杆与曲轴接触面的投影长度L＝0.089m，额定工作压力ps＝21Mpa，连杆球铰副处得比压是： 
[image: image12.wmf](A)5725×104(N/m2)；
[image: image13.wmf](B)6725×104(N/m2)；
[image: image14.wmf](C)4725×104(N/m2)；
[image: image15.wmf](D)3725×104(N/m2)；

2、已知某一差动液压缸的内径D＝100mm，活塞杆直径d＝70mm，Q＝25L/min，p=2Mpa。在（如图所示）情况下可推动的负载w及其运动速度是：

	[image: image16.png]



	
[image: image17.wmf](A)W=7693N，V=0．108m/s
[image: image18.wmf](B)W=6693N，V=0．108m/s
[image: image19.wmf](C)W=7693N，V=0．008m/s
[image: image20.wmf](D)W=5693N，V=0．408m/s


3、 五缸曲轴连杆式液压马达柱塞直径d=0.100m，额定工作压力ps＝21MPa，求作用在该马达轴承上的径向载荷为 ：
[image: image21.wmf](A)ΣF＝0．001×106～0．289×106(N)。
[image: image22.wmf](B)ΣF＝0．251×106～0．289×106(N)。
[image: image23.wmf](C)ΣF＝0．451×106～0．289×106(N)。
[image: image24.wmf](D)ΣF＝0．651×106～0．289×106(N)。

4、 如图所示的差动液压缸，输入流量Q＝25L/min，压力p=5MPa。如果d=5cm，D=8cm，那么活塞移动的速度为： (忽略液压缸泄漏及摩擦损失)。

	[image: image25.png]



	
[image: image26.wmf](A)v＝0.516m/s。
[image: image27.wmf](B)v＝11.212m/s。
[image: image28.wmf](C)v＝0.212m/s。
[image: image29.wmf](D)v＝12.212m/s。


5、图示两个结构相同且串联着的液压缸。设无杆腔面积A1=100cm2，有杆腔面积阿A2=80cm2,缸1输入压力F1＝9×106pa，输入流量Q1＝12L/min，若不计损失和泄漏.问两缸承受相同负载时(F1=F2)，该负载的数值及两缸的运动速度分别为：
[image: image30.png]



[image: image31.wmf](A)F=F1=F2＝50000N，V1=0.02m/s，V2=0.016m/s；
[image: image32.wmf](B)F=F1=F2＝80000N，V1=0.02m/s，V2=0.016m/s；
[image: image33.wmf](C)F=F1=F2＝90000N，V1=0.02m/s，V2=0.016m/s；
[image: image34.wmf](D)F=F1=F2＝10000N，V1=0.02m/s，V2=0.016m/s；


6、曲轴连杆式液压马达的柱塞直径d＝0．102m，连杆球头直径d0＝0．057m，连杆与曲轴接触面投影宽度B＝0．053m，连杆与曲轴接触面的投影长度L＝0．089m，额定工作压力ps＝21MPa。连杆底面的比压是：
[image: image35.wmf](A)p＝3638×104(N/m2)。
[image: image36.wmf](B)p＝4638×104(N/m2)。
[image: image37.wmf](C)p＝6638×104(N/m2)。
[image: image38.wmf](D)p＝3938×104(N/m2)。

7、图示两个结构相同且串联着的液压缸。设无杆腔面积A1=100cm2，有杆腔面积阿A2=80cm2,缸1输入压力F1＝9X106pa，输入流量Q1＝12L/min，若不计损失和泄漏。问：2缸1不承受负载时(F1=0)，缸2能承受的负载?
[image: image39.png]



[image: image40.wmf](A)F2=1.125×105N。
[image: image41.wmf](B)F2=5.125×105N。
[image: image42.wmf](C)F2=6.125×106N。
[image: image43.wmf](D)F2=1.125×106N。

三、简答题：
1、一水平放置的液压缸，活塞直径D=63mm，活塞杆直径d＝28mm，缓冲凸台直径d1＝35mm，缓冲行程L＝25mm，工作部件的总质量m=2000kg，运动速度v=0.3m/s试求当摩擦力F=950N，工作压力p=7.0×106Pa时，液压缓冲腔的最大缓冲压力。
[image: image44.png]




 HTMLCONTROL Forms.HTML:TextArea.1 [image: image45.wmf]
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2、已知单活塞杆液压缸，油路为差动连接，活塞直径D=100mm，活塞杆直径d=60mm，忽略液压缸的泄漏和摩擦，现以Q＝100L/min液压泵驱动之。试求活塞往返运动速度比。如液压泵的工作压力尹为5.0×106Pa，试求此时活塞往返的负载能力(N)。
[image: image47.wmf]
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3、如图所示的串联液压缸，A1和A2。均为有效工作面积，Wl和W2为两活塞杆的外负载，在不计压力损失的情况下，求p1、p2、v1和v2。
[image: image49.png]
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4、差动液压缸如图所示，若无杆腔面积A1＝50cm2，有杆腔面积A2＝25cm2，负载F＝27．6×103N，机械效率ηm＝0.92，容积效率ηv=0.95。试求：

	[image: image52.png]



	(1)供油压力大小；
(2)当活塞以1.5×10-2m/s的速度运动时，所需的供油量；
(3)液压缸的输入功率。


[image: image53.wmf]
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5、已知液压马达的理论流量Q0，总效率η，容积效率ηv，转速n，进口压力p，出口压力声p0＝0。试求：
　　(1)液压马达的输入功率PM入；
　　(2)液压马达的输出功率PM
　　(3)液压马达输出的有效力矩TM；
　　(4)液压马达输入的流量Q

[image: image55.wmf]
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